
Terranova Olasz Divat – a megbízható márka

Írta: Reklámriport

Gyorsan változó üzleti világunkban két évtizednél többet eltölteni azonos helyen,
ugyanabban a pécsi üzletben, hatalmas dolog. A Terranova (képünkön a bejárat)
ezzel dicsekedhet, hiszen 1990-től fogadja a vevőket, a Király utcában.  

Világszerte, összesen ötszázhúsz üzletben várják az érdeklődőket a
Terranova boltrendszer tagjai. Magyarországon is számos áruházzal
rendelkeznek, folyamatosan bővülnek. Az egész hazai hálózat a baranyai
megyeszékhelyről indult el, most is innen irányítja a teljes gépezetet Czakó
Judit
üzletasszony. Aki egykoron, még a rendszerváltás előtti időkben, a Baranya
Megyei Ruházati Kereskedelmi Vállalat osztályvezetőjeként dolgozott. Ma,
itthon ötvenöt alkalmazottat vezet, intézi a cég  ügyeit.

A Terranova árukészlete eredeti, olasz termékekből áll. Jelenleg még a téli
modellek árengedményes vására zajlik – tudtuk meg Czakó Judit
ügyvezetőtől. Azonban már gondolnak a tavaszra is, folyamatosan változik a
kínálatuk, hetente megújul.

A Király utcai áruházban, Czakó Judit üzletvezető mindenkinek tud egy-egy
divatos darabot ajánlani
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A teljes rendszer arra épül, hogy akik az itáliai módit kedvelik, azoknak
nagyon versenyképes árakat ajánlanak, miközben szinte naprakészen
tartják a lépést a külföldi tulajdonos által képviselt tempóval. Aki az ottani
trendeket, a lehető leggyorsabban építi be kínálatába, Ezek láthatóak
Pécsett, illetve a többi kereskedelmi egységben. A nagy sebesség
garantálja, hogy nem maradnak le semmiről azok, akik itt válogatnak a
portékák közül. 

Régebben ebben még lehettek akadályok, ám mióta tagjai vagyunk az
Európai Uniónak, azóta még a vámkezelés időtartama sem lassítja az
üzletmenetet. Pörög, forog minden, ezért aztán a törzsvásárlók is gyakran
szélesíthetik ruhatárukat, a meghatározó trendek darabjaival. Vagyis olcsón,
sokat, de kiváló minőségűt, ez a vezérlőelv. Így széles lehet az otthoni
ruhásszekrény kínálata, ettől nehezebb megunni egyes fazonokat.   

A Terranova Pécsett, a Király utca 12. alatt, hétfőtől péntekig, 10-től 18 óráig
várja az érdeklődőket, míg szombaton 10 és 13 óra között tartanak nyitva.
Vasárnap viszont zárva van a bolt.       

(x)

 2 / 2


